



Ladies Prayer INTERNATIONAL



එක්සත් පෙන්නකොස්ත සභාව ජාත්‍යන්තර මැයි 2024



දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්තට අනුව යාවිඤා කරන්න මේරි කැතරින් බ්‍රික් විසින්



පාලනය යන වචනයේ තේරුම, "වර්යාව තීරණය කිරීම හෝ ධාවනය අධීක්ෂණය කිරීම."

අපි යමක් පාලනය කරන බව පවසන විට, එය අපට තරමක් බලවත් හැඟීමක් ඇති කරයි. සමහර විට එය පාලනය කිරීම හෝ ඊටත් වඩා නරක ලෙස එය අපෙන් ඉවත් කිරීම අපට අපහසු විය හැකිය. අපේ මනුස්සකමට දැනෙන්නේ එහෙමයි. යමෙකුට පාලනය පැවරීම දුෂ්කර විය හැකි අතර ප්‍රතිරෝධය පවා තිබිය හැකිය.

පාලනය හෝ අපගේ කැමැත්ත දෙවියන් වහන්සේට පැවරීම සම්බන්ධයෙන්, අපට විරුද්ධ විය හැක. අප ස්වාමීන් වහන්සේට වඩා හොඳින් දන්නා බව අපට හැඟෙන්නට පුළුවන. අපට අපගේම ශක්තිය සහ ප්‍රඥාව වටා අපගේ ජීවිත සහ තත්වයන් ගැටළු විසඳීමට, සැලසුම් කිරීමට සහ සංවිධානය කිරීමට පටන් ගත හැකිය..

"මගේ කැමැත්ත නොව ඔබේ කැමැත්ත වේවා" කියා යාවිඤා කිරීමට පටන් ගන්නා විට බරක් මගෙන් ඉවත් වන බව මම මගේ ජීවිතයේම අත්දැක ඇත්තෙමි. දෙවියන්වහන්සේගේ මාර්ග මාගේ මාර්ගවලට වඩා උසස් බවත් උන්වහන්සේගේ සිතුවිලි මාගේ සිතුවිලි නොවන බවත් මම අවබෝධ කර ගනිමි (යෙසායා 55:8-9). දෙවියන් වහන්සේ අප වෙනුවෙන් තබා ඇති ශ්‍රේෂ්ඨ දේ හා සසඳන විට අපගේ කැමැත්ත සහ අපගේ ජීවිත කෙරෙහි දැඩි පාලනය කිසිවක් නොවන බව අප තේරුම් ගෙන පිළිගත යුතුය.

මගේ ජීවන පදය හිතෝපදේශ 3:5-6.

"හුදෙක් නුඹේ ම නුවණෙහි නොපිහිටා, මුළු හිතින් හිමි තුම කෙරෙහි විශ්වාසය තබන්න. හැම දෙයක දී ම සම්පූර්ණ සිහි කරන්න; එතුමා ඔබට හරි මඟ පෙන්වනු ඇත."

අපගේ මාර්ග, කැමැත්ත, පාලනය - අපට එය ලේබල් කිරීමට අවශ්‍ය ඕනෑම දෙයක් - ගැටළු වලට තුඩු දෙනු ඇත. අපි අපගේ සියලු හැඟීම් (හදවන) සමඟ දෙවියන් වහන්සේ කෙරෙහි විශ්වාසය තැබිය යුතු අතර අපගේම මනසට (අවබෝධය) තේරුමක් ඇති දෙයට නැඹුරු නොවිය යුතුය. ඉන්පසුව, අපි අපගේ සියලු මාර්ගවලදී දෙවියන්වහන්සේට පිළිගෙන එම පාලනය උන්වහන්සේ වෙත මුදාහරින විට, උන්වහන්සේ අපට දෙන පොරොන්දුව නම් උන්වහන්සේ අපගේ මාර්ග මෙහෙයවන බවයි. දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත අපගේ ජීවිත තුළට යාවිඤා කළ හැක්කේ එලෙස ය. සෑම දෙයක්ම නිවැරදිව හා සෑම කෙනෙකුටම දැකීමට පිළිගත හැකි බවට වග බලා ගනිමින්, අපගේ ජීවිතය මත ඇති දැඩි ග්‍රහණය මුදා හැරීමට අපට අවශ්‍යය..

අප සැබවින්ම උන්වහන්සේගේ කැමැත්තට අනුව ජීවිතයක් ගත කරන විට, ජීවිතයේ ආතතිය, කාංසාව සහ කලකිරීම් මැකී යාමට පටන් ගනී. එවිට අපි දැනගෙන, විශ්වාස කරමින් අපේ ජීවිතය ගත කරමු සහ උන්වහන්සේගේ කැමැත්ත අපට හොඳම දේ බව විශ්වාස කිරීම.

“එහෙයින් කුමක් කමු ද, කුමක් බොමු ද, කුමක් අදිමු ද කියමින් කරදර නොවන්න. විජාතීන් සෑම විට ම සොයන්නේත් මේවා ම ය; මේවා ඔබට ඔනෑ බව ඔබේ ස්වර්ගීය පියාණන් වහන්සේ දන්නා සේක. එහෙත්, පළමු කොට උන් වහන්සේගේ රාජ්‍යය ද ධර්මිෂ්ඨකම ද සොයන්න; එවිට මේ සියල්ලත් ඔබට දෙනු ලැබේ.” (මතෙව් 6:31-33)

සටහන: මේරි කැනරින් බික්, , දක්ෂ, ලස්සන සහ ජවසම්පන්න ගැහැණු ළමයින් තිදෙනෙකුගේ මවකි: කේලා (14), ඇලෙක්සා (11) සහ ඉස්ලා (1). ඇගේ සැමියා, ජේම්ස්, ස්කොට්ලන්තයේ ග්ලාස්ගෝ හි නිව් ලයිෆ් සභාවේ දේවගැතිවරුන්. සිදුවෙමින් පවතින ප්‍රබෝධය ගැන ඔවුහු උද්දාමයට පත්ව සිටිති. ඇය ආදරය කරන දේවල් කිහිපයක්: ඇගේ සැමියා සහ ගැහැණු ළමයින්, කෝපි සහ ශාක, විශේෂයෙන් සූරියකාන්ත මල් . සියල්ලටම වඩා, ඇය ජේසුස් වහන්සේට ආදරෙයි!

**යාඥා පරීක්ෂණයක්**  
**ලියන් ආර්. ග්‍රාන්ට් විසිනි.**



දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්තට අනුව යාවිඤා කිරීම ගැන ලිපියක් ලිවීමට සූදානම් වීම මගේ සාමාන්‍ය යාවිඤා ඉල්ලීම් කිහිපයක් පරීක්ෂා කිරීමට හේතු විය. ඔවුන් ඇත්තටම දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත ගැන බයිබලය පවසන දේට එකඟද? යාඥා පරීක්ෂණයක් ඉතා ඥානාන්විත විය හැක... සහ වරදකරු කරයි! දෙවිගේ කැමැත්ත ගැන බයිබල් පද කිහිපයක් බලමු, ඒවා යාවිඤාවට අදාළ වන්නේ කෙසේදැයි බලමු.

“එබැවින් ඔබ කිය යුත්තේ: “සම්ආණන් වහන්සේ කැමැති සේක් නම්, අපි ජීවත් වී ඒ දෙය හෝ මේ දෙය හෝ කරන්නෙමු”යි කියා ය..” (යාකොබ් 4:15)

මම හැදී වැඩෙන සෑම විටම අසා ඇති වාක්‍ය බණ්ඩියක් තිබේ, එය තවදුරටත් එතරම් සුලභ නොවන බව පෙනේ. "අපි ලබන මාසයේ ඔබව හමුවෙමු, ස්වාමීන් වහන්සේ කැමැත්තෙන්" හෝ "මම ඉක්මනින්ම නව කාර්යයක් ආරම්භ කරමි, ස්වාමීන් වහන්සේ කැමැත්තෙන්." අපගේ ජීවිතය මෙහෙයවීමට සම්ආණන් වහන්සේට ආරාධනා කිරීමට අමතක කරමින්, අපට සුදුසු යැයි පෙනෙන පරිදි අපගේම සැලසුම් කිරීමට අපි නැඹුරු වෙමු. අපගේ කළ යුතු දේ ලැයිස්තුවෙන් අපට කොපමණ දේවල් පරීක්ෂා කළ හැකිද යන්න දකිමින් අපි අපගේ කාලසටහනේ ඊළඟ දෙය වෙත ඉක්මන් වෙමු. අපි සෑම දිනකම ආරම්භයේදී යාකොබ් 4:15 ක්‍රියාවට නංවන්නේ නම් අපගේ යාවිඤා ජීවිතය වෙනස් වන්නේ කෙසේද?

“මා උදෙසා ඔබ දෙවියන් වහන්සේට පුද කරන යාවිඤාවල දී මා සමඟ විර්ගයෙන් යාවිඤා කරන ලෙස ය.” (රෝම 15:32)

කිසිවකුට කිසිදාක නොසැලී ගමන් කිරීමට හා වෙහෙසට පත් වීමට අයිතියක් තිබේ නම්, ඒ පාවුල් අපොස්තුළුවරයාය, නමුත් ඔහු දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත ප්‍රීතියෙන් කිරීමට තෝරා ගත්තේය, අපටත් එසේ කළ හැකිය. කරදර, කලකිරීම් සහ අසහනය අපගේ යාවිඤා කාලය කා දැමීමට ඉඩ දීම පහසුය. නමුත් අපගේ පාලනයෙන් ඔබ්බට ගිය තත්වයන් දෙවියන් වහන්සේගේ අනුමැතිය ක්‍රියාවලිය හරහා ගමන් කර ඇති බව අප සැබවින්ම විශ්වාස කරන්නේ නම්, අපි උන් වහන්සේගේ කැමැත්ත මැද සිටිමු. ප්‍රීතියෙන් ප්‍රතිචාර දැක්වීමට සහ අපගේ ඇදහිල්ල සහ විශ්වාසවන්තකම අප අවට සිටින අයව ප්‍රබෝධමත් කරන ජීවමාන සාක්ෂියක් වීමට දෙවියන් වහන්සේ අපට උපකාර කරන ලෙස යාවිඤා කරමු..

“ඔබ ලෝක ව්‍යවහාරය අනුව හැඩ නොගැසී, සිත අලුත් කරගැනීමෙන් වෙනස් අය වන්න. එවිට, දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත, එනම්, යහපත් වූ, පිළිගත යුතු වූ, සම්පූර්ණ වූ දේ කුමක් ද කියා ඔබට තේරුම්ගත හැකි ය..” (රෝම 12:2)

“මට කවදාවත් ඉවසන්න බැරි වුණා. . “ඒක මගේ පෞරුෂය විතරයි.” .” සහ යනාදි. හ්මම්. . . මේවා අප විසින් වර්ධනය කරගත් නරක පුරුදු සඳහා නිදහසට කරුණු පමණක්ද? ඉහත ශුද්ධ ලියවිල්ලෙන් අවධාරණය කරන්නේ දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්තට අනුව අපට ජීවත් විය හැකි පරිදි වෙනස් විය යුතු බවයි. උන්වහන්සේගේ කැමැත්ත නම් ආත්මයේ එලය අපගේ ජීවිත තුළ ප්‍රදර්ශනය කිරීමයි.

අපගේ පෞරුෂය, අපගේ ළමා කාලය හෝ අත්දැකීම් කුමක් වුවත්, දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්තට අනුව දෙවියන් වහන්සේ අපව හැඩගස්වා වෙනස් කරන ලෙස අපි දිනපතා යාවිඤා කළ යුතුය. දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත

පරිපූර්ණයි, එය පිළිගත හැකි අතර එය පරිපූර්ණයි

“එහෙයින් දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත අනුව දුක් විඳින්නෝ යහපත කරමින්, විශ්වාස කටයුතු මැවුම්කාරයාණන්ට තමන් ම හාර වෙත්වා.” (1 පේතෘස් 4:19)

මේක අමාරුයි. සැප පහසු, තෘප්තිමත් සහ උද්යෝගිමත් දේවල් සම්බන්ධයෙන් දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත ගැන කතා කිරීමට අපි කැමතියි; නමුත් සමහර විට ඔහුගේ කැමැත්ත වන්නේ අප දුක් විඳීමයි. දෙවියන්වහන්සේගේ කැමැත්ත කරන්නේ කවදාද කොතැනද යන්න අපට තෝරාගත නොහැක; එය සම්පූර්ණ කැපවීමකි. එසේනම් "දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්තට අනුව" අප දුක් විඳින්නේ කෙසේද? මෙය සිදු විය හැක්කේ යාවඤා වේදී පමණි, අපව උන් වහන්සේගේ දැනට හෙළිමෙන්, ඔහු සැබවින්ම අපට වඩාත් සුදුසු දේ දන්නා බවට පූර්ණ විශ්වාසය ඇත. දෙවියන් වහන්සේ අපගේ මැවුම්කරු වන අතර දෙවියන් වහන්සේ අපට විශ්වාසවන්ත වනු ඇත. අවසාන ප්‍රතිඵලය කෙරෙහි දෙවියන්වහන්සේගේ ඇස ඇති බව මතක තබා ගන්න. සියල්ල පවසා අවසන් වූ විට, සැබවින්ම වැදගත් වන්නේ අපගේ ආත්මයන් ගැලවීමයි. අපි අවංකව යාවඤා කරමු සහ අපගේ ගැලවීම සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා අවශ්‍ය දුක් වේදනා තෝරා ගැනීමට දෙවියන් වහන්සේට ඉඩ දෙන්න.

මේවා දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්තට අනුව යාවඤා කරන විට අපට මහ පෙත්විය හැකි ශුද්ධ ලියවිලි පද කිහිපයක් පමණි.

අපගේ ස්වර්ගික පියාණන් පාලනය කරන බවත්, අපට කිසිදා තේරුම් ගත නොහැකි තරමටම උන් වහන්සේ අපට ප්‍රේම කරන බවත් අප මතක තබා ගත යුතුය.!

සටහන: ලියන් ආර්. ප්‍රදානය යනු පරිවර්තනය පිළිබඳ ආචාර්ය උපාධියක් සහිත සහතික ලන් ඉංග්‍රීසි/ප්‍රංශ පරිවර්තකයෙකි. **Order my step devotional** සහරාව සහ පැය තුනේ පරිවර්තන කණ්ඩායම ඇතුළු පොත් කිහිපයක් ඇය ලියා ඇත. ඇය සහ ඇගේ සැමියා ස්කොට් කැනඩාවේ ක්වීබෙක් නගරයේ මෙට්‍රෝ මිෂනාරිවරුන් වේ. **liane** යනු UPCI අනුමත කරන ලද අමාත්‍යාංශයක් වන ලාභ නොලබන පරිවර්තන විසඳුම්වල නිර්මාතෘ සහ සහාපති වේ. [www.LianeRGrant.com](http://www.LianeRGrant.com)

කර්තෘගෙන්  
ඩෙබී ඒකර්ස් රොබින්ස්.



දෙවියන් වහන්සේ බලවත් දේවල් කරමින් සිටියි!

දෙවියන් වහන්සේ බොහෝ දොරවල් විවෘත කරන අතර මෙම පුවත් පත්‍රිකාව දැන් ලබා ගත හැක:

ඉංග්‍රීසි, අරාබි, චීන සරල කළ, චීන සම්ප්‍රදායික, වෙක්, ලන්දේසි, ෆිජියන්, පිලිපීන, ප්‍රංශ, ජර්මන්, ග්‍රීක, ඉතාලි, ජපන්, පිජින්, පෝලන්ත, පාකුස්තානි, රුමේනියානු, ස්පාඤ්ඤ, ශ්‍රී ලාංකික, ස්විඩී, ස්වීඩන් සහ තායි.

කරුණාකර තවත් පරිවර්තකයන් සඳහා යාවඤා කිරීමට අපට උදව් කරන්න!

If you wish to receive this newsletter please send request to [LadiesPrayerInternational@aol.com](mailto:LadiesPrayerInternational@aol.com) or [debiakers@aol.com](mailto:debiakers@aol.com) we are delighted to add you to our mailing list!

[Visit Ladies Prayer International on Facebook and "like" our page!](#)



Like us on Facebook

හිතවත් යාඤා කණ්ඩායම් නායකතුමනි, කරුණාකර Facebook හි Ladies Prayer International වෙත පැමිණ අපගේ පිටුවට "Like" කරන්න! ලේස්බ්‍රැක් කාන්තා යාඤා ජාත්‍යන්තර සබැඳිය

එසේම, කරුණාකර ඔබගේ කණ්ඩායමට මෙම නොමිලේ පුවත් පත්‍රිකාවට දායක වීමට ආරාධනා කරන්න: Ladies Prayer International හෝ විද්‍යුත් තැපෑලෙන් ඉල්ලීම:

debiakers@aol.com

කරුණාකර මෙම තොරතුරු ඔබේ සභාව, මිතුරන් සහ පවුලේ අය සමඟ බෙදා ගන්න. ඔබට ස්තූතියි . මෙම සශ්‍රීක යාවිඤා දේවසේවයේ කොටස්කරුවෙකු වීම සහ නොමිලේ පුවත් පත්‍රිකාව සහ ලේස්බ්‍රැක් පිටුව පිළිබඳව ප්‍රචාරය කිරීමට අපට උපකාර කිරීම වෙනුවෙන්!



අපි කවුද. . . 1999 සිට: Ladies Prayer Intl. ලොව පුරා සිටින කාන්තාවන්ගෙන් සමන්විත වන අතර, ඔවුන් සෑම මසකම පළමු සතියේ එක් දිනක් තම දරුවන් සහ ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහ ප්‍රජාවේ දරුවන් වෙනුවෙන් අවධානය යොමු කර යාවිඤා කිරීමට එක් වෙති.

අපේ මෙහෙයුම. . . මෙම පරම්පරාවේ සහ ඉන් ඔබ්බෙන් අධ්‍යාත්මික සංරක්ෂණය සහ පෙර පරම්පරාවල අධ්‍යාත්මික ප්‍රතිස්ථාපනය සඳහා අපි කැපවී සිටිමු.

අපගේ අවශ්‍යතාවය. . . සෑම මසකම පළමු සඳුදා දින එකට එකතු වී තම දරුවන් වෙනුවෙන් අවධානය යොමු කර යාවිඤා කරන කැපවූ කාන්තාවන්.

යාවිඤාවේ ප්‍රමුඛතා තුනක්...

- අපගේ දරුවන්ගේ ගැලවීම (යෙසායා 49:25; ශිතාවලිය 144:12; යෙසායා 43:5-6).
- වගවිය යුතු වයසකදී ඔවුන් ඇදහිල්ලේ හිමිකාරිත්වය ලබා ගැනීම (I යොහන් 2:25-28; යාකොබ් 1:25).
- ඔවුන් ස්වාමීන්ගේ අස්වැන්නේ සේවයට ඇතුල් වන බව (මතෙව් 9:38).